

«День полярного медведя».
в средней группе «Колокольчик».

Материал подготовили воспитатели:

Н.А. Иванова,

О.В. Медведева.

В рамках Марафона основным экологическим событием в феврале 2023 года является Международный день полярного медведя.

Цель: продолжать знакомить детей с Белым полярным медведем.

Задачи:

1. Формировать знания детей о животных Арктики, в особенности о белом медведе; его внешнем виде, характерных особенностях, образе жизни.

2. Обогащать словарь детей за счет имен существительных (берлога, шкура, мех, пасть, когти, Север, Арктика), имен прилагательных (острые-зубы, густая-шерсть, крупный, сильный) и глаголов (плавать, нырять, охотиться, рычать, бегать, ползать-на животе).

3. Воспитывать сопереживание и доброжелательность к белым медведям, вызывать стремление защитить их и сохранить на планете.

Ход занятий:

Дети средней группы просмотрели мультфильм «Умка», чтобы наглядно увидеть и понять, как живут белые медведи. С детьми была проведена беседа, основываясь на мультфильме: зачем медведям севера белая шкура, ложатся ли медведи севера в спячку, холодно ли им в Арктике и многие другие вопросы. Дети рассуждали, делали выводы и приходили к единому мнению.

После просмотра мультфильма и беседы про Белого медведя, мы решили его нарисовать.



Дети на этом не остановились. Мы попробовали собрать Белого полярного Медведя из конструктора «Даров Фрёбеля». И у нас неплохо получилось.





Белым Медведям очень сложно добывать себе пищу. И мы попробовали побыть на месте Белого медведя и добыть себе пищу: перебраться по льдине и не упасть в ледяную воду океана.



27 февраля- всемирный праздник День Белого медведя. Мы надеемся, что этот вид медведей не вымрет.

Берегите природу!